
　２０２４年度　別府西小学校の教育活動に関するアンケート集計結果

　本校教育の充実・改善についてのアンケートにご協力いただき、ありがとうございました。

　３２７件（全家庭数の約７３．８％）の保護者の皆様からご回答をいただきました。

　集計結果は以下のグラフの通りです。多数の貴重なご意見を今後の学校運営に活かし、より充実した教育活動になるよう努めてまいります。
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②児童は、基礎的基本的な知識や技能（読み

書き計算）が、身についていると思います

か。
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③学校は、個に応じた支援も行いなが

ら、発達段階に応じた適切な学習指導を

していると思いますか。
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④児童は、学校で友だちと仲良く楽しくすご

していると思いますか。
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⑤児童は、学校の決まりや約束ごとを守って

いると思いますか。
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⑥学校は、道徳教育の充実を図るとともに、

いじめの未然防止や早期発見に努め、命と人

権を大切にした教育を推進していると思いま

すか。
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⑨学校は、健康安全教育や食育活動を通し

て、健康で安全な学校生活の推進を図ってい

ると思いますか。
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⑩学校は、学校だより、学年だより、ホーム

ページ、緊急メール等で、家庭や地域に学校

の情報が適切に発信されていると思います

か。
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⑪学校は、児童の病気やけが、 危機対応(災

害や不審者等)に迅速で適切に対応し、家庭や

地域と連携しながら、児童の安全確保を図る

ことができていると思いますか。
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⑫ご家庭から児童の学習面や生活面について

相談や連絡をされた際、教職員は、親身に

なって丁寧かつ適切な対応に取り組んでいる

と思いますか。
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⑬教職員は、児童に対して愛情と責任感

をもって、温かい心で接していると思い

ますか。
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⑦児童は、｢早寝･早起き･朝ごはん｣等の基本

的な生活習慣が身についていると思います

か。
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⑧児童は、よく体を動かし、運動の楽し

さを体得していると思いますか。
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①児童は、学習に対して意欲的に取り組んで

いると思いますか。


